



DTI708X
DTI708X2
J5DDDD511

De Dietrich 



REP.	REF. SAV	DESIGNATION	REP.	REF. SAV	DESIGNATION
0	77X2732	SACHET DE VIS WALLET OF SCREWS TÜTE SCHRAUBEN SACCHETTO VITI SOBRE DE TORNILLOS	112	72X5339	CORDON SECTEUR - CORD, MAINS - NETZKABEL - CORDONE RETE EL. - CORDON SECTOR -
0	72X2667	SUPPORT CARTE AFFIC. PROG. CARD MOUNTING TRÄGER PROGRAMMKARTE SUPP. CARTA PROG. SOPORTE TARJETA PROG	113	77X3776	PASSE FILS GROMMET DRAHTDURCHFÜHRUNG PASSA FILI PASAPANEL
0	87X6801	NOTICE D'UTILISATION FR-GB-P-E INSTRUCTIONS FOR USE FR-GB-P-E BEDIENUNGSANLEITUNG FR-GB-P-E LIBRETTO ISTRUZIONE FR-GB-P-E INSTRUCC. DE EMPLEO FR-GB-P-E	116	72X6833	CARTE CLAVIER IX7 2481 KEYBOARD CARD IX7 2481 TASTEN_ELEKTRONIKEL IX7 2481 TASTIERA CARTA IX7 2481 TARJETA TECLADO IX7 2481
0	87X6802	NOTICE D'UTILISATION D,DK,NL,I INSTRUCTIONS FOR USE D,DK,NL,I BEDIENUNGSANLEITUNG D,DK,NL,I LIBRETTO ISTRUZIONE D,DK,NL,I INSTRUCC. DE EMPLEO D,DK,NL,I	117	72X6834	CARTE CLAVIER IX7 2491 KEYBOARD CARD IX7 2491 TASTEN_ELEKTRONIKEL IX7 2491 TASTIERA CARTA IX7 2491 TARJETA TECLADO IX7 2491
100	72X7781	DESSUS TOP OBERTEIL SOPRA PARTE INFERIOR	118	70X0002	CARTE RELAIS RELAY BOARD RELAISKARTE SCHEDA RELE' TARJETA RELÉ
102	71X2174	JOINT MOUSSE Larg.16mm-Ep 8mm. GASKET Larg.16mm-Ep 8mm. DICHTUNG Larg.16mm-Ep 8mm. GIUNTO Larg.16mm-Ep 8mm. JUNTA Larg.16mm-Ep 8mm.	119	77X2731	SACHET SUPPORT CARTE PACKET OF SUPPORT TÜTE MIT KARTENHALTE SACCHETTO SUPPORTO BOLSA DE SOPORTE
104	72X5763	SUPPORT EQUIPEMENT EQUIPMENT SUPPORT GERÄTE TRÄGER SUPPORTO EQUIPAGGIAM SOPORTE EQUIPO	120	74X4595	RALLONGE LENGTHENER VERLÄNGERUNG PROLUNGA ALARGADOR
111	94X3441	ATTACHE (=X6) ATTACHMENT (=X6) BEFESTIGUNG (=X6) ATTACCO (=X6) UNION (=X6)	125	76X5411	CLIPS CLIP CLIPS CLIP CLIPS

FAGOR  BRANDT

7DT0998

12/2007

2/3

DTI708X
DTI708X2
J5DDDD511

De Dietrich 



REP.	REF. SAV	DESIGNATION	REP.	REF. SAV	DESIGNATION
150	71X3480	INDUCTEUR D:210 INDUCTOR D:210 INDUKTOR D:210 INDUTTORE D:210 INDUCTOR D:210	160	71X3475	INDUCTEUR D:180 INDUCTOR D:180 INDUKTOR D:180 INDUTTORE D:180 INDUCTOR D:180
152	72X6005	DISQUE 230MM DISC 230MM SCHEIBE 230MM DISCO 230MM DISCO 230MM	162	71X4404	DISQUE DISC SCHEIBE DISCO DISCO
153	72X5997	CAPTEUR TEMPERATURE 250MM-2P TEMPERATURE SENSOR 250MM-2P TEMPERATURFÜLER KOMP 250MM-2P SENSORE TEMPERATURA 250MM-2P CAPTOR TEMPERATURA 250MM-2P	170	71X3472	INDUCTEUR D:160 INDUCTOR D:160 INDUKTOR D:160 INDUTTORE D:160 INDUCTOR D:160
155	72X6228	CAPTEUR TEMPERATURE 450MM TEMPERATURE SENSOR 450MM TEMPERATURFÜLER KOMP 450MM SENSORE TEMPERATURA 450MM CAPTOR TEMPERATURA 450MM	172	72X6006	DISQUE 160MM DISC 160MM SCHEIBE 160MM DISCO 160MM DISCO 160MM
159	77X3740	RESSORT SPRING FEDER MOLLA RESORTE	173	72X6009	CARTE DE PUISSANCE POWER CARD LEISTUNGSKARTE SCHEDA DI POTENZA TARJETA DE POTENCIA